
Resposta ao Requerimento nº 1951/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca da aplicação da Emenda Impositiva - Ofício nº 

61/2022.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 17 de novembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURADE

RP VALINHOS 
C.I. nº 590/2022 — SS

Valinhos, 16 de novembro de 2022.

Para: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretariade Governo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento nº 1951/2022

C.I. nº 1378/2022 — DAI/SG

(Processo nº25.313/2022)

Em atendimento ao Requerimento nº 1951/2022 de autoria da

vereadora Mônica Morandi, segue informações prestadas pelas Coordenadora de

Apoio a Reegulação, Coordenadora de Apoio ao Fundo Municipal de Saúde e Diretor

do Departamento de Gerenciamentoe Manutenção.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,  
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br— Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



 

PREFEITURA DE

VALINHOS 
Valinhos, 11 de novembro de 2022

Ci. nº 86/2022 — CAR/DAS
Resposta Requerimento 1951/2022

1- Se tratando da Emenda 01, que destinava cento e cinquenta e cinco mil, seiscentos e

quarenta e quatro reais e quarenta e um centavos às cirurgias eletivas de baixa e média

complexidade e exames pertinentes, qual a atual situação de sua utilização? Favor explanar

sobre número de cirurgias contratadas, processo de compras, assim como, o que se fizer

pertinente.

R: O recurso da emenda foi empenhado, sendo o número do empenho 10861/2022 no valor de

R$ 155.644,41 sendo destinado a realização de cirurgias eletivas de catarata junto aa CONSÓRCIO

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE NA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS NORTE -

CISMETRO.

Com o valor serão realizadas aproximadamente 99 cirurgias de catarata, caso o valor da cirurgia

junto ao CISMETRO permaneça em R$ 1.567,92.

Através deste recurso durante o mês de outubro foram encaminhados para o Hospital Dia

Oftalmológico de Valinhos 125 pacientes para realização de exames pré -operatórios e avaliação

cirúrgica.

2- Se tratando da Emenda 02, que destinava cento e cinquenta e cinco mil, seiscentos e

quarenta e quatro reais e quarenta e um centavos às cirurgias eletivas ginecológicas e exames

pertinentes, qual a atual situação de sua utilização? Favor explanar sobre número de cirurgias

contratadas, processo de compras, assim como, o que se fizer pertinente.

R: Em se tratando da Emenda 2, o valor ainda não foi reservado, nem empenhado.

7 pn

DanielaPitondoLongo
Coordenadorade Apoio ao
Fundo Municipal de Saúde

Aline Ferreira Sanches Solei de Oliveira
Coordenadorade Apoio à Regulação 

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA-—Rua Antônio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP — CEP: 13270-000
Fone: PABX (019) 3849-8000 - HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURADE
VALINHOS 

C.I. nº 152/2021 - SS

Valinhos, 11 de novembro de 2022.

Para: Secretaria da Saúde
Da: Departamentode Gerenciamento e Manutenção
Ref.: Requerimento nº 1951/2022

Em atendimento ao Requerimento nº 1951/2022 de autoria da vereadora

Monica Morandi, temos a informar que:

Se tratando da Emenda 03, que destinava cento e três mil, setecentos e

x
sessenta e dois reais e noventa e quatro centavos à reforma da Unidade

Básica de Saúde do bairro Jardim Maracanã, o valor já está sendo usado

ou empenhado ao que se destina? Explane.

Resposta: Não. Neste momento a Secretaria da Sáude encontra-se em tratativas finais

para a realização do projeto.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

A
pc fááido Roseido djoSilva

Diretor do Departamento de Oeserimento e Manutenção
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